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Vážení spoluobčania, zamysleli ste sa niekedy nad tým, 
prečo vlastne pripravujeme Vianoce predovšetkým pre deti? 
Rozumie sa, nie tie, ktorým predchádza gruntovanie a umývanie 
okien, ale Vianoce, ktoré voňajú, chutia, zvonia, spievajú, 
svetielkujú a prskajú, až oči prechádzajú. Tie, ktoré sľubujú zážitky, 
o akých po celý rok ani nechyrovať. 
Mnohí z nás sú presvedčení, že je to preto, lebo len deti dokážu 
vnímať vianočné symboly, rituály a zvyklosti s tou neuveriteľnou 
intenzitou, oči rozšírené úžasom, rozrušené, plné očakávania 
zázrakov. 

V nasledujúcich týždňoch i my budeme bilancovať opäť, 
ako každoročne v čase hodnotenia vlastných skutkov a prežitého. 
Slová hodnotiť, prehodnocovať, ako aj hodnoty samotné v nás viac 
ako inokedy znejú najmä preto, lebo niečo končí a niečo nové opäť 
začína. Nový rok už na nás zneďaleka hľadí a my si v predstavách 
zajtrajškov plníme sny. Nech sme akokoľvek zaneprázdnení, túžime 
rovnako. V mnohých zhasínajú materiálne potreby, a i keď nie 
nahlas – predsa len, možno len v sebe samom, sa dožadujú 
potrieb, ktorých sa nedá nabažiť. Najmä v tom závratnom tempe, 
ktoré nám vládne tvrdou rukou. Potrebujeme viac cítiť blízkosť, 
vidieť nehu v očiach iných, viac sa smiať a dotýkať, viac si aktívne 
uvedomovať to, čo nás robí ľudskými bytosťami. Prichádza čas, 
v ktorom každý bez ohľadu na vieru, rozdiely, bez ohľadu na 
postavenie či vek potrebuje niečo čo nemá váhu ani tvar, nemá 
vôňu ani farbu – má však teplo a životodarnú silu. Či to 
pomenujeme láska alebo sila, či sloboda ducha a otvorené srdcia, 
bude to vždy to, čo prichádza v období vianočných sviatkov akoby 
s dupotom konských kopýt. Každým dňom hlasnejšie a mocnejšie. 
A nemusí nám to pripomínať ani blikajúce svetielko na okne 
obchodného domu, ani umyté okno. Stačí, že v noci, keď sa 
zobudíme, nie je v izbe len jeden dych, stačí, že pred stolom v práci 
nie sú len vlasy jednej farby, stačí, že na snehu nenájdeme len 
jeden odtlačok topánok. Sme stále ľudia. Nech sú zrkadlá, ktoré 
nám rok podsúva, akokoľvek pokrivené, máme dosť času na to – 
i keď by to malo byť „práve dnes“, i keď by to malo byť iba jeden 
deň – začať dávať a mať rád, vravieť „áno“ a podávať ruku „len tak“. 
V novom roku 2015 prajem všetkým Cinobančanom pevné zdravie, 
zdravú myseľ a v každý deň roka aspoň krátky okamih a dôvod pre 
váš úsmev na tvári.  
 Redakčná rada Cinobanského občasníka ďakuje všetkým 
Cinobančanom a čitateľom za prejavenú dôveru v roku 2014. 
Tešíme sa, že zostaneme vašou súčasťou pri poskytovaní 
informácií o dianí v našej obci i v roku 2015. Budeme sa aj naďalej 
snažiť, aby vaše noviny boli objektívne, pútavé a pre nás všetkých 
i obohacujúce. 
 Prajeme príjemné prežitie vianočných sviatkov a pekný 
nový rok 2015. 

Jozef Varga a redakčná rada Občasníka    

PRISPEJTE  AJ  VY  K  SKVALITNENIU  OBSAHU  VAŠICH  NOVÍN 

Posedenie seniorov 
Foto: Michal Garaj 

 

z a m y s l e n i e   

Symbolické zapálenie prvej adventnej sviece na námestí obce.  
Foto: archív obce  
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OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO bude tento rok zasadať na svojom poslednom 

pracovnom zasadnutí 10. decembra o 17.00 hod. v kultúrnom dome 

a Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Cinobani sa uskutoční 

15. decembra taktiež o 17.00 hod. v zasadačke Kultúrneho domu v Cinobani.  
 

ZASADN UTIA  SÚ  VER EJN OST I  PRÍSTU PN É.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

OOBBEECCNNÝÝ  ÚÚRRAADD  IINNFFOORRMMUUJJEE  

 

Zo Zápisnice miestnej volebnej komisie o výsledku volieb v obci Cinobaňa do 
obecného zastupiteľstva a voľby starostu obce sa zistili nasledovné výsledky: 
Volebná účasť v našej obci bola 57,05 %. V jednotlivých okrskoch bola volebná účasť 
nasledovná. V Cinobani 61,15%, v Katarínskej Hure 47,33% a v Turičkách 57,58%. 
O volebnom výsledku rozhodovali odovzdané platné hlasy voličov. Pre voľbu 
poslancov obecného zastupiteľstva bolo odovzdaných 1005 platných hlasov, pre 
voľbu starostu 1000 platných hlasov. 
 

Volebné výsledky pre voľbu starostu obce: 

1. Jozef Melicher - 749 hlasov, čo je 74,90 % 
2. Igor Poliačik - 173 hlasov, čo je 17,3% 
3. Mária Sivoková – 73 hlasov, čo je 7,3% 
4. Štefan Dóža – 5 hlasov, čo je 0,5% 
 

Volebné výsledky pre voľbu poslancov obecného zastupiteľstva: 
1. Zuzana Hadbavná – 652 hlasov, čo je 64,88% 
2. Milan Káka – 495 hlasov, čo je 49,25% 
3. Dušan Belko – 449 hlasov, čo je 44,68% 
4. Dušan Kiapeš – 414 hlasov, čo je 41,19 % 
5. Michal Garaj – 388 hlasov, čo je 38,61% 
6. Ing. Andrea Hrončeková – 377 hlasov, čo je 37,51% 
7. Igor Poliačik – 358 hlasov, čo je 35,62% 
8. Ján Antal – 353 hlasov, čo je 35,12% 
9. Ondrej Kožiak – 337 hlasov, čo je 33,53% 
 

10. Ing. Mária Švikruhová – 307 hlasov, 11. Ivan Zoka – 283 hlasov, 12. Mária 
Sivoková – 283 hlasov, 13. Bc. Miroslav Bálint – 266 hlasov, 14. Rudolf Nemec – 212 
hlasov, 15. Anna Garajová – 203 hlasov, 16. Ing. Igor Čomaj – 198 hlasov, 17. Michal 
Šárkan – 173 hlasov, 18. Roman Gombala – 147 hlasov, 19. Miroslav Segeč – 112 
hlasov, 20. Oľga Kováčová – 103 hlasov, 21. Július Berky – 87 hlasov, 22. Michal 
Berky – 79 hlasov, 23. Daniel Cibuľa – 64 hlasov, 24. Anna Kokošová – 25 hlasov 
  
 
 

Výsledky volieb do 
orgánov samosprávy 
obce Cinobaňa  

Občania, ktorí nadobudli nehnuteľnosť (kúpou, darovaním, 

dedením), nadobudli psa,  musia si do 31.1.2015  podať 

daňové priznanie. Tú istú povinnosť majú aj občania, ktorí 
predali nejakú nehnuteľnosť. 
Občania, ktorí žiadajú o úľavu na  odpadoch, donesú 

vyplnenú žiadosť a potvrdenie do 31.1.2015, na základe 

ktorých im bude poskytnutá úľava. 
 

OBEC CINOBAŇA ŽIADA OBČANOV, ABY OPÍLILI KONÁRE STROMOV 
A KRÍKOV, KTORÉ ZASAHUJÚ DO MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ 

A CHODNÍKOV. 

 

IDEME ĎALEJ  

VĎAKA VAŠEJ 

PODPORE  

 

Milí spoluobčania, 
 

novembrové komunálne voľby 
spečatili štyri roky snáh, ale aj 

konkrétnych krokov, projektov, tvrdej práce, početných 
diskusií a množstvo spoločných stretnutí v snahe nájsť 
najlepšie riešenia, ktoré by zlepšili náš spoločný život 
v Cinobani a našu obec posunuli vpred.  Ďakujem vám 
za všetku vašu podporu, porozumenie a odhodlanie 
pomôcť mne, ale aj poslancom obecného zastupiteľstva 
počas uplynulých štyroch rokov. Vážim si angažovanosť 
každého jedného z vás, pretože vedenie obce, ktoré má 
dobrú spoluprácu s občanmi, dokáže oveľa viac, čoho 
bolo naše funkčné obdobie dôkazom. 

Zároveň vám  ďakujem za vašu podporu, 
ktorú ste mi vyjadrili 15. novembra v už spomínaných 
voľbách. Nesmierne si vážim každý jeden hlas. 
Výsledok volieb je pre mňa obrovským záväzkom, ale aj 
potvrdením toho, že má zmysel pokúsiť sa meniť veci 
a robiť ich lepšie.  V tomto zmysle sa bude niesť aj môj 
mandát počas najbližších štyroch rokov. Mojou osnovou 
pri práci starostu je slušnosť, skúsenosti, efektívne 
narábanie s verejnými financiami, nezadlžovanie obce, 
ale najmä aktívna spolupráca so zastupiteľstvom, 
občanmi, záujmovými spolkami, zduženiami, cirkvami a 
školou. Môže sa stať, že na niektoré veci nebudeme 
mať vždy rovnaký názor, no tak ako doteraz sa v takých 
prípadoch budem snažiť byť férovým parterom do 
diskusie aj do hľadania spoločných riešení. 

Okrem investícií, projektov či úprav nášho 
okolia, ktoré nás čakajú a ktoré sme si dali za priority 
v našom volebnom programe, je pre mňa veľmi dôležité 
vytvárať priestor na spoločné stretnutia. Preto verím, že 
budeme spolu s poslancami obecného zastupiteľstva 
rozvíjať dnes obľúbené spoločenské akcie a hľadať 
nové možnosti, ako podporiť kultúrne a športové vyžitie 
v obci. Komunálna politika je totiž aj o budovaní 
spoločenstva, o rozvíjaní spoločnej vízie, ako by mala 
naša obec vyzerať a fungovať. 

Mrzí ma, že štát dnes presúva mnohé 
kompetencie na naše plecia bez toho, aby nám poskytol 
aj plné finančné krytie. Je to smutné, pretože nás to 
oberá o možnosti púšťať sa do viacerých väčších 
projektov súčasne. Veľmi rád by som hneď po zime 
odstránil všetky jamy na našich cestách a opravil 
chodníky, hneď budúci rok opravil kultúrne domy, 
vybudoval kanalizáciu či zrekonštruoval materskú školu. 
Bude to však chcieť premyslený postup, dôkladné 
plánovanie, ale aj úspechy v grantových schémach. 
Spolu s poslancami to však berieme ako výzvu a tešíme 
sa na dosiahnuté úspechy. 

Napokon, keďže v rukách držíte posledné 
tohtoročné číslo  našich obecných novín, rád by som 
vám poprial pokojné a radostné prežitie vianočných 
sviatkov. Želám si, aby do vašich rodín priniesli lásku a 
pohodu, z ktorej budete čerpať energiu počas celého 
roka. Nech vás tento rok obíde predvianočný stres, aby 
ste si užili čo najviac pekných chvíľ v rodinnom kruhu. 
 

V úctou a prianím všetkého dobrého,   
 

Jozef  Melicher. 

 

Chcete byť informovaní o dianí v obci?  Dochádzate do zamestnania alebo školy 
mimo obce, domov sa vraciate neskoro popoludní a nepočujete hlásenia 
miestneho rozhlasu? Obec Cinobaňa vám ponúka bezplatnú službu   

E-MAIL KONTAKT. Na vami určený e-mailový kontakt vám 

budeme zasielať rôzne informácie o akciách organizovaných v našej obci, 
dôležité hlásenia miestneho rozhlasu (napr. odstávka elektriny, vody atď.), 
informácie obecného úradu. Stačí, ak vypíšete jednoduché tlačivo a svojim 
podpisom potvrdíte súhlas o poskytnutí osobných údajov (e-mailová adresa).  

w w w . c i n o b a n a . s k  
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V á ž e n í  o b č a n i a !  

Takmer všetky okolité obce už vydali 
svoje dôstojné reprezentačné 
publikácie či monografie. Obec 
Cinobaňa, aj keď počtom obyvateľov 
patrí k tým väčším, zostáva v tomto 
smere na chvoste. 
Od autora monografie obce Hradište 
(mimochodom, nádherné dielo) sme 
dostali ponuku na spoluprácu, aká 
sa neodmieta.  
 Aby sme mohli vôbec začať s prípravou, budeme potrebovať vašu pomoc a ochotu 

podeliť sa so starými fotografiami či spomienkami. Preto verejne vyzývame a prosíme 
všetkých občanov Cinobane, Katarínskej Huty a Turíčiek, ktorí vlastnia takéto vzácne 
materiály a chcú pomôcť pri spracovaní publikácie o obci, aby kontaktovali Silviu 
Očovanovú na 0907/407821 (ocovanova@cinobana .sk )  a lebo Ju la  Ja rábeka  
0907 /351281  
 (jarabek.julo@gmail.com). Uvítame nielen fotografie, ale aj identifikáciu ľudí na nich, 
prípadne bližší opis. Radi by sme získali staré fotografie obce, fabrík, družstva, zábery 
z výstavby obce, rôzne dobové doklady, listy z vojny a pod. Samozrejme, všetky  

zapožičané materiály vám budú po oskenovaní nepoškodené vrátené.  
 

Máme za sebou jeseň a s ňou aj 
pravidelné čistenie záhrad, spojené s likvidáciou 
bioodpadov. Či už kompostovaním, alebo 
pálením. To pálenie záhradných odpadov 
odjakživa patrilo k jesennému koloritu vidieka. 
A som presvedčený o tom, že bude patriť aj 
v budúcnosti, pretože nie každý bioodpad je 
vhodný na kompostovanie. Kto ma pozná, dobre 
vie, ako mi záleží na zdravom životnom prostredí. 
Zákazmi či pokutami problematiku nevyriešime. 
Akurát si pobúrime ľudí. Preto ponúkam „kacírsky 
návrh“: Skúsme to vyriešiť po našsky - 
nezakazujme! Ponúknime však kompromisnú 
alternatívu. 

Čo sa tak trochu zamyslieť a skúsiť to 
spôsobom, akým to robia aj inde na Slovensku. 
Nie je to v poriadku po právnej stránke, a ani 
správne voči životnému prostrediu, ale ústretové 
voči spoluobčanom. Určime si tzv. „páliaci deň“, 
kedy by všetci producenti záhradného 
nekompostovateľného odpadu mohli tento 
zlikvidovať spálením. Počas tohto dňa by nikto 
nevetral, nikto by nesušil oprané prádlo a pod. 
Viem, dalo by sa to spáliť aj v kotloch či 
sporákoch. Ale - to by sa už nedymilo? 

Ale potom na oplátku - ak by niekto 
dymil mimo stanovených dní, nech obec vyšle 
požiarne vozidlo aj s posádkou a tento zdroj dymu 
uhasia. A nemusia sa udeľovať nepopulárne 
pokuty. Stačí vyfaktúrovať výjazd požiarnej 
techniky. A súčasne sa splní aj požiadavka na jej 
pravidelné kontroly a preskúšanie. 

Záverom by som chcel zaspomínať, aká 
bývala dedina zadymená „za socíku“, keď sa 
kúrilo lacným prachovým uhlím. Po plynofikácii 
bolo ovzdušie nad dedinou nádherne čisté. Až do 
doby, kým plyn nezdražel o stovky percent. To, čo 
sa valí z komínov teraz, nie je o nič lepšie ako 
občasný a riadený dym zo záhrad. 
Čo vy na to? 

Pre poriadok uvádzam, že toto je môj 
občiansky príspevok a nie príspevok člena 

Redakčnej rady, Julo Jarábek. 
 

 
 
 
 

Už po ôsmykrát pozývame v sobotu 27.decembra všetkých milovníkov turistiky 

a pohybu na čerstvom vzduchu na turistickú akciu „Cinobanský bludár“ .  

Trasa pochodu bude už tradičná - z Cinobane Laznou cestou na Šutovu jamu, popod Tri 
chotáre do sedla Prieraz. Odtiaľ cez Hrnčiarky na Sebeninú a ponad Horné Fafáky cez 
Striebornú na poľovnícku chatu, kde bude pripravené malé občerstvenie. Trasa meria asi 
21 km. Kto si netrúfa, môže absolvovať buď trasu z Cinobane po Hrnčiarky, alebo 
z Hrnčiarok cez Striebornú do Cinobane.  
Odchod na 21 km trasu je o 7,15 hodine spred Obecného úradu v Cinobani. 
Odvoz na Hrnčiarky bude zabezpečený s odchodom o 10,30 hodine z námestia obce. 
Bližšie informácie na: 0907/407821 alebo 0907/351281. 
 

 

T E Š Í M E  S A  N A  V A Š U  Ú Č A S Ť !  
 

decembrové 

žiakov Základnej školy v Cinobani 
spojená s burzou výrobkov 16. 
decembra 2014 od 15.00 hod. v KD 

Cinobaňa, vstupné ľubovoľné. 

pre deti zo sociálne znevýhodnených 
rodín. V Kultúrnom dome v Cinobani  22. 

decembra 2014 o 15.00 hod.  

n a  n á m e s t í  v  

 C i n o b a n i !  

 

Hudba,  tanec,  zábava,  ohňostro j ,  varené  v íno   

Občianske združenie Cinobančan a Obec Cinobaňa.   

členov Základnej organizácie Slov. 
zväzu zdravotne postihnutých 
v Cinobani, 9. decembra 2014 o 14.30 

hod. v Kultúrnom dome v Cinobani.  

Nové autobusové zastávky 

V Katarínskej Hute a na Turičkách 

 

Od konca 
októbra slúžia 
n a š i m  
občanom 
a skvalitňujú 
cestovanie 
v  o b c i .  

 

mailto:ocovanova@cinobana.sk
mailto:jarabek.julo@gmail.com


 

 

    
 

 

 

    

  

 

  

  

  

      

   

  

 

    

   

  

   

    

      
                   

 

 

 

  

  

   

 

 

  

V banskom múzeu v Kremnici 
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 O H L I A D N U T I E  Z A  U P L Y N U L Ý M  M E S I A C O M  

 
V ROVŇANOCH NA KLOBÁSE 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tento rok sa milovníci dobrého jedla, 
a hlavne pečených klobás stretli už po 
niekoľkýkrát na podujatí, na ktorom sa 
vyhodnocovala najlepšia klobása Mikroregiónu 
Hornohrad. Podujatie organizoval MR 
Hornohrad a konala sa v Rovňanoch v prvú 
októbrovú sobotu. Počasie však tento rok 
neprialo podujatiam, ktoré sa organizovali pod 
holým nebom. Inak tomu nebolo ani 
v Rovňanoch. Daždivé počasie utíchlo až 
popoludní, čo vo veľkej miere ovplyvnilo účasť 
návštevníkov. Nálade však neubralo. Všetkých 
jedenásť družstiev hornohradských obcí si 
vysúkalo rukávy a pustilo sa do prípravy mäsitej 
lahôdky. O víťazovi bolo veru ťažko rozhodnúť. 
Družstvo Cinobane sa na stupni víťazov 
neumiestnilo, ale dobre reprezentovalo obec 
a chutné klobásky zmizli zo stola ešte za 
horúca. Kto to nestihol, hrýzol jablká.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POSEDENIE STARŠÍCH  
 

Pesimista by povedal – „život človeka 
každým nádychom smeruje bližšie k smrti“. Je 
na tom niečo pravdy, každý, kto sa narodí, aj 
zostarne. Avšak medzi narodením a smrťou je 
jeden krásny a neopakovateľný život. A je iba 
na nás, ako ho prežijeme, čím ho naplníme a čo 
po sebe zanecháme v kolobehu času.  Každé 
obdobie ľudského života má svoje čaro, zrejme 
je to v tom, že zažívame vždy niečo nové, čo sa 
už nikdy nebude opakovať. Aj októbrové 
stretnutie seniorov v kultúrnom dome malo 
svoju neopakovateľnú atmosféru.    

Stretli sa na ňom zväčša občania, ktorí už majú 
nejaký ten šedivý vlas a pár krížikov na chrbte, 
naši seniori. To však nie je žiadna prekážka 
v tom, aby svoj život nežili naplno a hodnotne. 
Môžeme sa tešiť, že v našej obci žijú seniori, 
ktorí sú aktívni. Posedenie pri príležitosti 
mesiaca úcty k starším organizovala Obec 
Cinobaňa. Všetkých prítomných privítal starosta 
obce Jozef Melicher a v úvode sa krátko 
prihovoril. Po ňom si na krátko zobral slovo aj 
Jozef Varga, ktorý predniesol svoj príhovor ako 
predseda Regionálnej rady ZPOZ. Medzi 
pozvanými hosťami sme sa tešili účasti MUDr. 
Andrei Baníkovej, poslankyne zastupiteľstva 
Banskobystrického samosprávneho kraja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pekným kultúrnym programom 
potešili seniorov aj žiaci Základnej školy 
v Cinobani. Po občerstvení začalo divadelné 
predstavenie divadelného súboru Timrava pod 
názvom TEST-AMEN-T. Išlo o adaptáciu čiernej 
komédie Ivana Holuba. „Ak chcete vedieť, 
o čom to je, odpoviem banálne – 
o medziľudských vzťahoch. Ináč každému 
hovorím, že je to o peniazoch. V každom 
prípade ide o čiernu komédiu, ktorú ma baví 
robiť, pretože v nej nejde len o zábavu, ale aj 
o myšlienku a výpoveď o tomto svete,“ hovorí 
autor. Ochotníci OZ Timrava podali na pódiu 
vynikajúce výkony, čomu nasvedčoval aj potlesk 
a smiech, ktorý bol jediným „rušivým“ 
elementom počas celého predstavenia.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Keď som v úvode spomínala, že naši 
seniori a seniorky sú stále aktívni, dôkazom 
mojich slov bolo aj sprievodné podujatie – 
výstava bábik a kabeliek, ktorú zorganizovali 
členky Miestneho spolku Slov. červeného kríža. 
Ak si myslíte, že bola zaujímavá iba pre deti, ste 
na omyle. Mnohých návštevníkov vrátila na  
       

krátky okamih naspäť do detstva.  Výťažok zo 
vstupného putoval na charitatívne účely 
v predvianočnom čase ako mikulášsky darček 
pre deti z integračného centra v Málinci.    

SVETLO ADVENTU 
 

Advent. Čas očakávania. Je 
obdobím štyroch nedieľ, obdobím 
predvianočným, obdobím, ktoré má pre 
väčšinu kresťanského sveta jedinečný 
a každý rok sa opakujúci význam - 
očakávanie narodenia Božieho Syna, 
Spasiteľa. V čase Vianoc prišlo na svet malé 
dieťa – Ježiš, ktorý navždy ovplyvnil a zmenil 
svet. Či už sme veriaci alebo nie, v našej 
kultúre má hlboko zapustené korene. 
Symbolickým zapálením prvej sviece na 
adventnom venci v prvú adventnú nedeľu si 
niekoľko desiatok občanov na námestí obce 
pripomenulo blížiace sa najkrajšie sviatky 
v roku. Tichú atmosféru, teplo blikajúcej 
sviece a modlitbu na perách snáď preniesli aj 
do svojich domovov.    

Pripravila Silvia očovanová 

Foto: Michal Garaj a archív obce   
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AKO SOM ŠLA ALEBO 

CHCELA ÍSŤ NA VÝLET  
 

Dnes je skvelý deň! Práve som sa dozvedela, 
že som s priateľom vyhrala 2 voľné vstupenky 
na výstavu pozostatkov dinosaurov v 
Bratislave.  O chvíľu nato sa ako dobrý nápad 
ukázala aj účasť v inej súťaži – ďalšie voľné 
lístky do kina – ale len v Banskej Bystrici. 
Nevadí, veď cestovanie študentov má byť 
zadarmo, prečo by to mal byť nejaký problém. 
Rýchlo naplánujeme dátum a všetky potrebné 
veci, vybavím si kartičku na vlak, na základe 
ktorej mám nárok na lístok zadarmo. 
Cestovanie v preplnenom rýchliku ma nijako 
neláka. Radšej by som si zaplatila 4 eurá, ako 
stáť celou cestou až do Bratislavy. Nepáči sa 
mi tento krok. Hlavne z môjho pohľadu 
Cinobančana. Ako k tomuto skvelému kroku 
príde moja maminka, ktorá už o chvíľu bude 
musieť platiť sestre cestovné do Lučenca 
každý deň, napriek tomu, že je študentka. Aká 
to diskriminácia! A jej spolužiaci z okolitých 
dedín, kde vlak chodí,  to budú mať zadarmo! 
Ja študujem v Revúcej – celý okres bez 
vlakového spojenia – napriek sociálnej 
situáciiväčšiny obyvateľov toho kraja 
nedostanú tunajší študenti  žiadne úľavy na 
cestovnom. Miesto toho sa, ako maminka 
poznamenala, vrátime do predvojnových čias – 
kedy študenti chtiví (a oprávnene) využiť zľavu, 
budú čakať v radoch, aby si kúpili lístok 
v predstihu a zmestili sa do kvóty, resp. do 
vagóna pre nich vyhradeného. 
Napriek tomu som sa rozhodla prehltnúť všetko 
poníženie a znížený komfort spojený 
s cestovaním zadarmo a na naliehanie 
spoluvýhercu sa vybrať na výlet. Po 
naštudovaní cestovného poriadku mi však 
zmrzol úsmev na tvári. Nebolo možné sa 
z Cinobane dostať na rýchlik včas. Všetky 
ranné spoje sa navzájom prekrývali, resp. bolo 
treba čakať v Lučenci niekoľko hodín.  A ani so 
spätnou cestou to nebolo inak. Vlak prichádzal 
pár minút po odchode autobusu. Ak by som sa 
mala riadiť spojmi, pobudla by som v Bratislave 
2 hodiny – to by som sa nedostala ani zo 
stanice na výstavu. Výletu sme sa teda vzdali 
a chceli ísť do kina. Pre nedostatok spojov bolo 
aj toto rozhodnutie neuskutočniteľné. Všetky 
dobré filmy začínajú až po 15,00 hod. – do 
19,10, kedy odchádza z Lučenca posledný 
autobus, sa to nijako stihnúť nedá. Ani keby 
sme chceli stihnúť kino v Lučenci. Väčšina 
filmov, ktoré sa oplatí vidieť ,začínajú okolo 
17,00 hod. a trvajú viac ako dve hodiny. Ani 
s divadlom, koncertmi a inými večernými 
podujatiam v Lučenci to nie je také ružové. 
Takže, žiaľ – možno by sme aj chceli byť 
kultúrni, ale nemôžeme. Ak nemáte auto, príp. 
ste študent, ktorý sa vracia zo školy alebo sa, 
nebodaj, pokúša do nej cez víkend dostať – 
nemáte šancu. Verím, že väčšina z nás, 
mladých Cinobančanov, by svoje železničné 
lístky zadarmo, ktoré aj tak nemá ako využiť, 
vymenila za jeden neskorší autobus z Lučenca 
do Cinobane, resp. za prispôsobenie 
prímestských a diaľkových liniek.  

Simona Albertová 
 
 

Každoročne prichádza. Niekedy v pochmúrnej jesennej clivote, akoby aj ona chcela 
vyjadriť svoj smútok za tými, ktorí nás opustili.  Už po stáročia si začiatkom novembra 
pripomíname dva sviatky: prvého novembra Sviatok všetkých svätých a druhého novembra 
spomienku na všetkých zosnulých – Dušičky. 
 

V tomto jesennom čase naše kroky častejšie ako inokedy smerujú na cintoríny 
k hrobom našich zosnulých príbuzných, blízkych, susedov, priateľov. Prichádzame mnohí, tí skôr 
narodení, deti i mladí a zapaľujeme sviece a malé svetielka žiarou zalievajú kytice na 
upravených hroboch. Pri viacerých sa zastavíme a často vedieme i tiché rozhovory s tými, čo už 
nie sú medzi nami. Spomíname...  
V duchu si povieme, chýbaš mi. Mnohí z nás, ktorí sa radi dívame na svetielka sviečok, 
prichádzame na tieto miesta v podvečer. Často si i vzdychneme: „Ach, to je nádherná žiara!“ 
Teplé plamienky horiacich sviečok nás napĺňajú pokojom i nádejou. Presviedčajú nás o ľudskej 
spolupatričnosti a vernosti, o láske, o nezabúdaní, o viere. Neponáhľame sa, dokonca máme čas 
prečítať si mená i odkazy na neznámych hroboch. Zoberme si v tomto roku o jednu sviečku na 
viac a položme ju na hrob neznámeho, ktorý ostal neupravený, smutný, zabudnutý blízkymi.  
 

Jozef Varga, Ilustračné foto: zdroj internet 
 

NOVEMBROVÉ 

SPOMIENKY  
 

Motto: Smrti sa bojí ten, kto 
nepoznal krásu života, kto žil 
v srdciach  
tých,  
ktorých  
opustil, ten  
neumrel.  
Ján Hus 

 

ZROD A VÝVOJ 

SLOVENSKÉHO SKLA  
 

Cena  publ ikácie:  21 ,00 €   
Autori Ján Žilák a Pavol Hlodák 

DEDINA MÔJHO DETSTVA 

Cena  publ ikácie:  5 ,00  €   
Autorka Milica Miadoková 

 
 

Knihy si môžete zakúpiť alebo objednať v kancelárii 

kultúrneho pracovníka na Obecnom úrade v Cinobani.  

HRADIŠTE 
 

C e n a  p u b l i k á c i e :  2 5 , 0 0  €  
 

 

Autor Michal Gonda (Šesták) s kolektívom. 
Pútavá kniha  má cez 600 strán a takmer 
1100 dobových fotografií. 

Cinobane na rok 2015 v predaji 
na obecnom úrade. 53 týždňov, 53 nových 

fotografií, 53 pohľadov na obec a život v nej. 

4,00 € 
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Halič, 

C E NA  V Í ŤA Z ST V A  

    

Prezident SR Andrej Kiska raz povedal, že 
základom kvalitnej výučby histórie je podávať 
deťom priame spomienky ľudí, dovoliť im dotýkať 
sa historických predmetov. Ja ako vyučujúca 
dejepisu na našej škole s ním plne súhlasím, 
a tiež sa o to snažím. Veľkou oporou mi bol 
v minulých rokoch pán Michal Šarkan, ktorý so 
zanietením dokázal rozprávať žiakom o svojich 
zážitkoch z vojnových čias a ja som mu bola za to 
nesmierne vďačná a dodnes na jeho besedy 
spomíname. Podobným zážitkom je pre deti 
návšteva múzea. Preto škola každoročne 
organizuje exkurzie do rôznych miest. Túto jeseň 
padla voľba na Banskú Bystricu a návštevu 
Múzea SNP, pretože sa tu okrem stálej expozície 
nachádza do mája 2015 aj jedinečná výstava 
historických predmetov z Moskvy - Víťazstvo. 
Určite ste v médiách postrehli, že jej prevoz na 
Slovensko sprevádzali prísne bezpečnostné 
opatrenia. Žiaci si mohli pozrieť napr. uniformy 
maršalov ( Malinovského, Žukovova), ich osobné 
veci ( aktovky, obuv, známky, fotoaparáty), ale 
i osobné veci Adolfa Hitlera. Ešte počas vojny 
vytvorila sovietska armáda takzvanú „údernú 
trofejnú brigádu“ zloženú z odborníkov, ktorí 
kontrolovali ukoristené vzácne predmety a urobili 
o nich i písomné záznamy. Následne všetky 
predmety previezli v špeciálnych vojenských 
lietadlách do moskovského múzea, ktoré bolo 
založené v roku 1919. V jeho depozitoch sú 
uložené dodnes. Exponáty buď vôbec alebo len 
veľmi zriedka opúšťajú územie Ruska, pretože 
podľa vyjadrení historikov múzea „získať ich stálo 
milióny životov“. Zbierkové predmety, ktoré sú 
súčasťou výstavy, v takomto komplexnom 
rozsahu ešte nikdy neopustili priestory depozitov. 
Preto vidieť ich je pre každého návštevníka 
životný zážitok! Som nesmierna hrdá na to, že 
naši žiaci túto výstavu navštívili a pri jej 
prehliadke, si určite uvedomili zlo a strašné 
následky každej vojny. 
Okrem Múzea SNP sme v rámci našej literárno-
dejepisnej exkurzie navštívili aj priestory Štátnej 
vedeckej knižnice, kde sa nachádza Hudobno-
literárne múzeum. Žiaci sa cez osobné príbehy 
dozvedeli nové informácie o našich známych 
spisovateľoch a hudobných skladateľoch. 

Mgr. Vladimíra Albertová 
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HALOWEENSKÁ NOC  a l e b o  STRAŠIŠKOLA 
 

Stalo sa už pomaly zvykom organizovať v našej škole  halloweenskú noc. Tento rok 
sme jej dali meno Strašiškola a amari rati, konala sa 28. – 29.10.2014. Členovia Žiackeho 
parlamentu pod vedením p. uč. Gajdošovej pripravili zábavné odpoludnie a večerný program 
pre celú školu. 
 

Deti chodili do školy na 
strašimaľovanie,  prvý stupeň už od pol 
tretej. Prvýkrát mohli prísť aj deti v maskách. 
Celá paráda sa začala o pol piatej, po 
„ubytovaní“. Prvý stupeň mal pripravené 
súťaže na dolnej chodbe, jedli odťaté prsty 
(z párkov, kečupu a mandlí, samozrejme), 
lovili z pohárov plných pavúkov, slimákov 
a krvi  sladučké býčie okále, tvárili sa 
šťastne pri hrčkavom čokoládovom pudingu, 
ktorý jedli bez pomoci rúk, pili dračiu krv... 
Poviete si, fúúúúj, to je strašné! Mali ste však 
vidieť záujem detí. Druhý stupeň sa rozdelil- 
niektorí išli hrať turnaj vo vybíjanej, ostatní 
turnaj vo faraónovi. Aspoň raz do roka mohli 
„legálne a beztrestne“ hrať karty. 

Nasledoval pochod dedinou 
s vyrobenými lampášikmi, večera v jedálni, 
za ktorú ďakujeme Rodičovskému združeniu, 
pozeranie vtipných videí, ktoré vyrobilo naše 
štúdio TV Cinka pod vedením p. uč. 
Dankovej. 
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Večerný program bol znovu 
bohatý. Žiaci si mohli vybrať, či chcú ísť na 
diskotéku, či chcú pozerať film, či vyrábať 
niečo v tvorivých dielňach alebo sa unudiť 
k smrti v triede nudy. 

Väčšina žiakov sa bavila 
v telocvični na diskotéke s Ičom, takže sa 
ospravedlňujeme za prípadné rušenie 
nočného kľudu. Ubezpečujeme všetkých, že 
tento rok by už škola nočný kľud rušiť 
nemala, za budúci neručímeeee....     

Unavené deti pospali aj nepospali, 
oddýchli si, ale niektorí aj neoddýchli, isté 
však je, že v stredu po Strašiškole deti doma 
prespali celý deň. Učitelia dospávali ešte 
týždeň, ešteže boli prázdniny...... hihihi. 

Tak ako vždy, aj tento rok znovu 
ďakujem za pomoc pri realizácii a výzdobe 
členom Žiackeho parlamentu, učiteľom a 
ostatným žiakom, ktorí priložili ruku k dielu. 
Vďaka patrí všetkým učiteľom, ktorí obetovali 
svoj čas a energiu pre ďalšiu z akcií školy. 

 

Mgr. Iveta Gajdošová 
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Viac informácií a fotografií na: 

www.zscinobana.edu.sk 

NOC VÝSKUMNÍKOV 2014 

 

30 žiakov našej školy sa 26.9.2014 zúčastnilo festivalu vedy  
Noc výskumníkov 2014. Festival vedy sa tento rok niesol v  
duchu motta „VEDA JE DOBRODRUŽSTVO“. Za asistencie 
špičkových slovenských vedcov sme odhaľovali tajomstvá elektrického výboja, presvedčili sme sa, že veda a šport od seba nemajú tak ďaleko, ako 
sa zdá, alebo sme zisťovali, či sa dá v slovenskej rieke vyryžovať zlatý nuget. Bližšie sme sa zoznámili so svetom medveďa hnedého, spoznali sme 
dôležitosť a funkciu sladkovodny ́ch ekoskyste ́mov, ich faunu, funkcie a fyzika ́lne vlastnosti vody, vydali sme sa po stopách objavitel ̌ov elektriny. 
Škoda, že čas rýchlo ubehol a my plní dojmov sme v autobuse ešte stále riešili problémy vedy... 

PaedDr. K.Lenhartová, Mgr. A.  Pupalová 
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N A P Í S A L I  S T E  N Á M  

Mnohí úprimne závidíme našim susedom z Turičiek pôsobivý stánok uprostred dediny, 
ktorý slúži ako čakáreň pre cestujúcich autobusom. Chválime. My v Mládzove máme tiež 
stánok ako čakáreň v podobe niekoľkoročnej hrdzavej, plechovej, špinavej búdy, stojacej 
v strede dediny, čo tiež nemožno obísť bez diskusie. Náš obecný úrad nemá vraj na to 
financie. Tak znie fundovaná odpoveď nášho vedenia.  
Rovnako stojí za povšimnutie upravená obec Cinobaňa v širokom strede, v ktorej sú 
oddychové zóny na stretnutia, posedenia či podebatovanie s priateľmi, alebo náhodne 
stretajúcimi. Po nových, bezpečných chodníkoch - radosť sa prechádzať. Nového rúcha 
sa dočkala aj evanjelická fara a bytové priestory pre našu evanjelickú pani farárku. Opäť 
chválime. Ako a kedy  toto všetko vyrástlo ?   Je to len o záujme, ochote, snahe a chcení 
vedenia obce a jej obyvateľov na čele s jej naširoko uznávaným a obdivovaným starostom 
pánom Jozefom Melicherom a celým jeho pracovným tímom. Vo vašom snažení patrí  
všetkým môj obdiv, úcta a uznanie. 
Pamätám si Cinobaňu v šesťdesiatych rokoch. Zmenila sa po každej stránke. V mnohom.  
Žiaľ, možno povedať, že tá moja rodná dedinka, do ktorej sme sa mnohí po rokoch do nej 
vrátili, tá je stále tá istá, rovnaká .... 

PhDr. Jela Macková 
 

Chcem sa poďakovať obecnému zastupiteľstvu a starostovi Jozefovi Melicherovi za 
krásnu autobusovú zastávku u nás v Katarínskej Hute. Vážime si to a dúfame, že ju 
vandali nezničia a dlho bude taká pekná. 

Eva z Katarínskej Huty  
 

Najkrajšie sviatky roka  – VIANOCE  

 

Vianoce sú najkrajšie sviatky v roku. Majú veľa pomenovaní: sviatky lásky 
a pokoja, sviatky rodiny, šťastné a veselé Vianoce... Ale sú naozaj sviatkami pokoja, lásky 
a rodiny? Sú naozaj také šťastné a veselé, ako si zvykneme želať a priať medzi sebou? 
Koľko je medzi nami smutných, opustených a osamelých, nešťastných a nemilovaných 
ľudí, a aj detí? 

Vianoce by mali byť plné spomínanej lásky, pokoja, plné radosti, šťastia 
a pohody, ale často nimi nie sú. Počas nich sme unavení, nevrlí, nervózni a nespokojní, 
lebo na nás dolieha stres posledných týždňov, kedy sme varili, piekli, upratovali, zháňali 
po obchodoch „Ježiška“ s darčekmi. A pritom zabúdame na Niekoho, kto má práve počas 
Vianoc narodeniny. Zabúdame na Ježiša. Na Toho, kto je najdôležitejší- a nielen na 
Vianoce. Na Ježiša mnohí  zabúdame nielen počas sviatkov lásky a pokoja, ale počas 
celého roka. Pre mnohých z nás je Ježiš len malým, bezbranným dieťaťom uloženým 
v jasliach, ktorého si treba uctiť len na Štedrý večer – veď to stačí. To je však málo. 

Pán Ježiš má byť pre nás Tým, ktorý nám prináša SPASENIE, POKOJ 
A LÁSKU. Ak nám v živote chýba Ježiš, chýba nám to podstatné a spomínané: Láska, 
pokoj, požehnanie a spasenie. Nebojme sa vpustiť Ježiša do našich domovov, a hlavne 
Ho vpustime do našich sŕdc a životov. 

Milí priatelia! Želám Vám zo srdca Bohom požehnané, láskou a radosťou 
naplnené vianočné sviatky a úspešný štart do roku 2015. 

 

V I ANOČ NÉ  OBL Á T KY  
 

Spoločenstvo evanjelických žien v Cinobani organizuje každoročne posedenie 
dôchodcov pri vianočnej kapustnici, a to v 3.adventnú nedeľu po Službách Božích. Pri 
tejto príležitosti naši dôchodcovia dostanú malú pozornosť - vianočné trubičky, ktoré 
pozná snáď každý z nás. Sú súčasťou našich štedrovečerných sviatočných stolov a pri 
nich nesmie chýbať med a cesnak. Aj naše ženy zo spoločenstva túto chutnú dobrotu 
začínajú piecť už koncom novembra v zborovom dome. Pri pečení si navzájom vymieňajú 
svoje skúsenosti, rôzne recepty a dobré rady do domácnosti. Už druhý rok im pomáham aj 
ja, farárka Katka Trtolová. Teraz to už do zborovej miestnosti nemám ďaleko ako minulý 
rok, keď som ešte bývala v Kalinove. Už totiž bývam v peknej opravenej fare.  A veľmi 
sa na tieto stretnutia pri pečení trubičiek teším, lebo sa dozviem veľa nového a často sa aj 
zasmejeme pri spomínaní všelijakých príhod z minulosti. Som veľmi rada, že tento zvyk 
a tradícia sa v našom cirkevnom zbore dodržiava, lebo sa ňou upevňujú priateľstvá 
a dobré vzťahy. Pevne verím a dúfam, že si túto krásnu tradíciu budeme pestovať aj 
naďalej, že sa budeme stretávať nielen pri pečení chutných trubičiek, predvianočných 
posedeniach, ale aj počas celého roka.  
 

   Vaša Katarína Trtolová- námestná farárka v Cinobani 

 

BEH PRE ZDRAVÉ SRDCE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29.september je Svetový deň srdca. Pri tejto 
príležitosti sme v našej škole uskutočnili športové 
podujatie Beh pre zdravé srdce. Bežali žiaci, aj 
učitelia. Zapojili sme sa tak medzi 30 krajín 
sveta, kde takmer milión ľudí športovalo v týždni 
od 29.9. do 5.10.2014 počas svetového 
podujatia MOVE Week 2014. Do celoštátnej 
akcie sa zapojili hlavne mestá a iba dve obce na 
Slovensku. Som rada, že naši žiaci 
reprezentovali práve Cinobaňu. Už teraz sa 
tešíme na budúci ročník. 
 

DEŇ JABLKA 
 

Už sa stalo peknou tradíciou, že mesiac október 
patrí v našej škole zdravej výžive. Je to hlavne 
preto, že záhrady a ovocné sady pri rodinných 
domoch práve v tomto jesennom čase poskytujú 
dostatok ovocia i zeleniny. Keďže sme zapojení 
do projektu Zdravá škola, snažíme sa, aby sa 
naši žiaci stravovali naozaj zdravo. Chceme, aby 
„keksíkovú desiatu“ vymenili za zdravé ovocie. 
Preto aj tohto roku bol 6. októbra v našej škole 
Deň jablka – deň, kedy si každý priniesol na 
desiatu jabĺčko a počas prestávky ho aj 
skonzumoval. Želáme si, aby jabĺčkový deň 
nebol iba raz v roku, ale sa stal súčasťou nášho 
každodenného života. 

Mgr. Zdenka Weissová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SVETLONOSI Z TEKVÍC 
 

Strašidlá a zábava, v takomto duchu sa nieslo 
odpoludnie v našej materskej škole v deň 
Halloweenu. Deti sa spoločne s rodičmi a 
učiteľkami stretli v materskej škole, kde šikovné 
ruky všetkých zúčastnených vyrobili z tekvíc 
svetlonosov, nádherné jesenné dekorácie, ktoré 
zdobili priestory materskej školy. Sprievod 
strašidiel a bosoriek s kamarátmi zo základnej 
školy prešiel našou obcou. Ďakujem všetkým 
zúčastneným a tešíme sa na ďalšie kreatívne 
odpoludnie v našej materskej škole, ktoré sa 
bude konať pred Vianocami. 
 

Zuzana Hadbavná 

 

Uzávierka nasledujúceho čísla  Cinobanského 

občasníka  XI/1 je do 15. januára. 
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Marta Klinčoková 
 

Česť  j e j  svet le j  pamiatke .  

 

V mesiacoch  november  a december  sa dožívajú životných 
jubileí 

 

 Ondrej KMINIAK  (Kat. Huta) 

 Ivan ZOKA   (Kat. Huta) 

 Oľga PAULÍNYOVÁ  (Cinobaňa) 

 Ružena ŠULEKOVÁ  (Cinobaňa) 

 Jozef IVANIČ   (Kat. Huta) 

 Margita GOMBALOVÁ  (Hrnčiarky) 
 

Mnoho zdravia, šťastia, spokojnosti a  pohody v kruhu blízkych 
prajú členovia  

Komisie pre občianske záležitosti pri OZ v Cinobani. 
    
 
 

 
 

 
 
 

 
 

Natália  Szabóová, Adam Kraus  
 

 
26.12.2014 – 2.slávnosť Vianočná o 10.00 hod. 
a v rámci Služieb Božích bude prislúžená 
Sviatosť večere Pánovej 

28.12.2014 – Služby Božie o 10.00 hod.  
31.12.2014 – Starý rok – Silvester o 17.00 hod. 
1.1.2015 – Novoročné služby Božie o 10.00 hod. 
6.1.2015 – Zjavenie Krista Pána mudrcom, služby Božie  
o 10.00 hod. 
 

Služby Božie v Evanjelickom augsburského vyznania 
chráme Božom v Turičkách počas vianočných sviatkov 
budú odbavené nasledovne: 
 

24.12.2014 – Štedrovečerné služby Božie – o 15.45 hod. 
25.12.2014 – Narodenie Krista Pána – o 8.30 hod. 
31.12.2014 – Starý rok –  o 15.30 hod. 
1.1.2015 – Nový rok – o 8.30 hod. 
6.1.2015 – Zjavenie Krista Pána mudrcom, služby Božie  
o 8.30 hod. 
 

Sväté omše počas vianočných sviatkov budú odslúžené 
v katolíckej farnosti Cinobaňa nasledovne:  
  

17.12.2014 – Návšteva chorých s vyslúžením sviatostí  
20.12.2014 – Svätá omša v Kat. Hute o 7.30 hod.  
Spoločná svätá spoveď  v Cinobani aj v Kat. Hute od 8.00 
do 9.00 hod.  
21.12.2014 – Adventná nedeľa – Kat. Huta – 8.30 hod., 
Cinobaňa – 11.00 hod. 
24.12.2014 – Štedrý deň - Svätá omša – Katarínska Huta 

– 8.00 hod  Polnočná svätá omša  – Katarínska Huta 

– 24.00 hod.  
25.12.2014 – Narodenie Pána – Cinobaňa – 8.30 hod., 
Kat. Huta – 11.00 hod.  
28.12.2014 – Svätej rodiny – Katarínska Huta - 8.30 hod., 
Cinobaňa -11.00 hod.   
31.12.2014 – Silvester – Katarínska Huta – 16.00 hod. 

1.1.2015 – Nový rok  – Slávnosť Panny Márie 
Bohorodičky –  
Cinobaňa – 8.30 hod., Katarínska Huta 11.00 hod.  
2.1.2015 – posviacka domov – od 9.00 hod -  Cinobaňa, 
Turičky  
3.1.2015 – posviacka domov – od 9.00 hod. - Maša, Kat. 
Huta, Hrnčiarky 
4.1.2015 – nedeľa po narodení Pána – Kat. Huta 8.30 
hod. Cinobaňa 11.00 hod. 
6.1.2015 – Zjavenie Pána - Traja králi – Kat. Huta - 8.30 

hod., Cinobaňa -11.00 hod.  
 

Požehnané vianočné sviatky.  
 

 

Služby Božie v Evanjelickom 
augsburského vyznania chráme 
Božom v Cinobani počas 
vianočných sviatkov budú 
odbavené nasledovne: 
24.12.2014 – Štedrý večer o 17.00 
hod. 
25.12.2014 – 1.slávnosť 
Vianočná o 10.00 hod. 

 

 

Na Vianoce pokoj v duši, šťastie, ktoré nič 
neruší, nech sa všetka starosť zruší, nech 
zavládne pokoj v duši.   Čo bolelo, nech 
sa zhojí, čo tešilo, nech sa zdvojí. Lásku, šťastie, 
žiadne hádky, pohodu a krásne sviatky.   

Pod stromčekom darov dosti, kapra,  
čo má málo kostí, na Silvestra fľašu štoku, všetko 
dobré v novom roku, všetkým našim  
čitateľom želá redakčná rada Cinobanského  

občasníka v plnej kráse   
 
 
Viac tu: 
http://blahozelania.webnode.sk/blahozelania/vianoce/ 
 
 

http://blahozelania.webnode.sk/blahozelania/vianoce/?utm_source=copy&utm_medium=paste&utm_campaign=copypaste&utm_content=http%3A%2F%2Fblahozelania.webnode.sk%2Fblahozelania%2Fvianoce%2F

